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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42.* (8) bekezdése alapján írásbeli válasz t

igénylő kérdést kívánok intézni a Nemzetgazdasági Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a

tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Milyen konkrét intézkedésekkel próbálják megmenti a MAL Zrt. által felhalmozott tartozáso k

miatt csődhelyzetbe került vállalkozásokat? ”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr !

Korábban interpelláció keretében is érdekl ődtem a MAL Zrt. által felhalmozott tartozások ügyében ,

választ azonban nem kapva, most írásbeli kérdés formájában próbálkozom .

A MAL Zrt. magyar beszállítói továbbra is komoly bajban vannak. A nagyvállalat ugyanis több millió

forintnyi tartozást halmozott fel a gyárkomplexumot kiszolgáló karbantartó, épít őipari és

szállítmányozó cégek irányába . Amennyiben ezek a magyar cégek nem kapják meg jogo s

járandóságukat, számos közülük tönkre megy, és munkahelyek fognak megszűnni. Ez utóbbi folyamat

már most rendkívül látványossá vált .

Ezen cégek az iszapkatasztrófa után az Önök ígéreteiben bízva végezték továbbra is a munkájukat, a

kormány azonban cserbenhagyva őket, folyamatosan azt kommunikálja, hogy az új, állami tulajdonú

cég sem erkölcsi, sem anyagi felelősséget nem fog vállalni a korábbi MAL Zrt. ügyeiért . Amennyiben

ez valóban megtörténik, úgy számos családot taszítanak a létbizonytalanság szélére .



Választási ígéreteikkel ellentétben Önök a multicégekkel kötnek stratégiai megállapodásokat, ahelyett ,

hogy ezeknek a bajbajutott magyar vállalkozásoknak dobnának ment őkötelet, megmentve ezzel sok

száz munkahelyet .

Kérdezem ezért a Tisztelt Miniszter Urat, hogy segítenek-e ugyanúgy ezeknek a magyar

vállalkozásoknak, felel ősséget vállalva a MAL Zrt . által felhalmozott tartozásokért, ahogyan Demján

Sándor érdekeltsége esetében mintegy 1,7 milliárd forinttal meg is tették ezt Ajkán? Miközbe n

kiemelten kezeli és hatalmas összegekkel támogatja a kormány például a Waberers nemzetköz i

fuvarozó céget, addig partnerként kezeli-e a magyar kisvállalkozásokat is ?

Milyen konkrét intézkedésekkel próbálják megmenti a MAL Zrt . által felhalmozott tartozások miat t

csődhelyzetbe került vállalkozásokat?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2013 . 06. 14 .
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